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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior, cu nr. 398, din data de 22.01.2019, Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
solicită evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de master ŞTIINŢA 
SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 6110 din data de 11.10.2019. 

Programele studii de masterat selectate a fi evaluate integral de ARACIS sunt: 

Nr. 
crt. 

Programul de studii universitare 
de masterat 

Locație Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Numărul de 
credite de 
studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 
profesional/ 
didactic) 

1. Educaţie fizică şcolară şi 
management sportiv 

Galați Română Cu frecvență 120 Profesional 

 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 
indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia de experţi 
permanenţi de specialitate – Arte, Arhitectură, Urbanism, Educație Fizică și Sport – a 
Consiliului ARACIS. 

Raport de autoevaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 
conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, standardele, standardele de 
referință și lista indicatorilor de performanță ale ARACIS, aprobată prin Hotărârea Guvernului 
nr. 1418 din 11/10/2006 și a Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii 
universitare de masterat. 

 



 

 

 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  
COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI DE SPECIALITATE 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea 
externă a domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 
crt. 

Cerințe Constatările comisie de experți permanenți de specialitate Calificativ  
(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ 
neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor din 
domeniul de studii universitare de 
masterat sunt în concordanță cu 
misiunea instituției de învățământ 
superior, cu cerințele educaționale 
identificate pe piața muncii. 

Misiunea Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, conform art.3 capitolul 2 din Carta UDJ este 

didactică şi de cercetare, de a genera şi de a transfera cunoaştere către societate prin: a) formare 

iniţială şi formare continuă la nivel universitar şi postuniversitar, în scopul dezvoltării personale, 

al inserţiei profesionale a individului şi a satisfacerii nevoii de competenţă a mediului socio-

economic; b) cercetare ştiinţifică, dezvoltare, inovare şi transfer tehnologic, prin creaţie 

individuală şi colectivă, în domeniul ştiinţelor, [...], precum şi valorificarea şi diseminarea 

rezultatelor acestora. 

În cadrul domeniului de studii universitare de masterat „Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” în 

perioada 2013-2018 au funcţionat patru programe de masterat, doua în cadrul Facultaţii de 

educaţie Fizică şi Sport şi două în cadrul Facultăţii Transfrontaliere. 

Programul de masterat Educaţie Fizică Şcolară şi Mangement Sportiv a început şcolarizarea în 

anul 2002 Misiunea acestui program este de a contribui formarea competenţelor generale, 

specifice şi atitudinale ale absolvenţilor săi, astfel încât aceştia să-şi poată dezvolta propriile 

cariere profesionale în activităţile didatice sau de cercetare.  

Programul de masterat Kinetoterapie la Domiciliu a funcţionează în două locaţii, la Galaţi, România 

şi Cahul, Republica Moldova. Misiunea acestui program a vizat formarea de competenţe şi abilităţi 

absolvenţilor astfel încât aceştia să-şi poată dezvolta propriile cariere profesionale în domeniul 

kinetoterapiei aplicate diferitelor categorii de persoane cu afecţiuni.  

Programul de masterat Loisir si Fitness a început sa funcţioneze în cadrul facultăţii Transfrontaliere. 

Misiunea acestui program este de a contribui formarea competenţelor generale, specifice şi 

Îndeplinit 
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atitudinale ale absolvenţilor săi, astfel încât aceştia să-şi poată dezvolta propriile cariere 

profesionale în activităţile recreative şi în sfera serviciilor oferite pentru populaţie. 

Misiunea programelor din domeniul studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei 

Fizice” se încadrează complet în misiunea universităţii UDJ, didactică, cercetare şi transfer 

tehnologic, fiind în deplină corelaţie cu cerinţele existente pe piaţa muncii. Astfel, conform 

regulamentului facultăţii privind planurile învăţământ, se realizează permanent corelarea curriculei 

din cadrul programelor de studiu şi cerinţele actuale privind competenţele şi abilităţile de formare 

a absolvenţilor solicitate de către partenerii şi beneficiarii din mediul economic şi al vieţii sociale. 

1. Concordanţa între misiunea instituţiei de învăţământ superior, misiunea programelor din 

domeniul de studii universitare de masterat şi cerinţele educaţionale identificate pe piaţa muncii. 
2.  Obiectivele declarate (competențe, sub 

formă de cunoștințe, abilități și 
atitudini) și rezultatele obținute de 
către studenți pe parcursul procesului 
de învățare, pentru toate programele 
de studii din cadrul domeniului de studii 
universitare de masterat evaluat, sunt 
exprimate explicit și sunt aduse la 
cunoștința candidaților și a 
beneficiarilor interni și externi. 

2. Materialele justificative aferente pachetului de informaţii privind construcţia Planurilor de 

învaţământ ale programelor de studii din domeniul de masterat vor prezenta explicit obiectivele 

declarate (competenţe, sub formă de cunoştinţe, abilităţi şi atitudini) şi rezultatele obţinute de către 

studenţi pe parcursul procesului de învăţare. 
 

Îndeplinit 

3.  Instituția coordonatoare a programelor 
de studii universitare de masterat din 
domeniul de masterat evaluat 
realizează consultări periodice, cu 
reprezentanți ai mediului academic 
inclusiv studenți, ai mediului socio-
economic și cultural-artistic și ai pieței 
muncii, în cadrul unor întâlniri oficiale 
consemnate prin procese verbale, 
minute etc. 

3. Rezultatele consultărilor periodice, cu reprezentanţi ai mediului academic, socio-economic, 

cultural-artistic şi ai pieţei muncii, inclusiv cu studenţii: 

Rezultatele analizei mediului academic asupra conţinutului programelor de studii de masterat 

Şedinţele Consiliului de Administraţie UDJ şi Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii UDJ 

Îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din domeniul 
de studii universitare de masterat 
evaluat este proiectat și documentat  în 
concordanță cu prevederile Cadrului 
Național al Calificărilor (CNC), cu 

4. Se prezintă dovada existentei înregistrării programelor de studii la ANC, în RNCIS: Programe 

validate şi înscrise în RNCIS. 

Îndeplinit 
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Registrul Național al Calificărilor din 
Învățământul Superior (RNCIS) și cu 
Standardele specifice domeniului de 
masterat elaborate de ARACIS. 
Absolvenții programelor de studii de 
masterat au clar definită perspectiva 
ocupației pe piața muncii. 

5.  Denumirea fiecărui program de studii 
universitare de masterat este în strânsă 
corelare cu una sau mai multe calificări 
și ocupații existente în Clasificarea 
Ocupațiilor din Romania (COR) și 
standardele ocupaționale aferente sau 
cu calificări previzionate. 

5. Programului de studii universitare de masterat Educaţie fizică şcolară şi management sportiv (2 

ani, IF, 120 ECTS, master profesional) îi corespunde calificarea Educaţie fizică şcolară şi 

management sportiv, cu principalele trei ocupaţii Cod COR: 2323001 profesori în învăţământul 

liceal;  226910 asistent de cercetare în educaţie fizică şi sport, 143115 administrator structuri 

sportive, 143114 conducător de întreprindere mica – patron (girant) in sport. 

Programului de studii universitare de masterat Kinetoterapie la domiciliu (Galaţi şi Chişinau) (2 

ani, IF, 120 ECTS, master profesional) îi corespunde calificarea kinetoterapeut la domiciliu, cu 

principalele trei ocupaţii Cod COR: kinetoterapeut   (226405), profesor de cultură fizică medicală 

(226406), asistent de cercetare în educaţie fizică şi sport 

Programului de studii universitare de masterat Loisir şi fitness (2 ani, IF, 120 ECTS, master 

profesional) îi corespunde calificarea Loisir şi fitness care are ca principale ocupaţii activităţi din 

domeniul recreativ în centre sportive, în tabere de agrement, unităţi hoteliere şi resorturi turistice. 

Se precizează calificările şi ocupaţiile fiecărui program de studii din domeniul evaluat, corelate cu 

prevederile din COR. 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii universitare de 
masterat profesional creează premisele 
pentru continuarea studiilor în ciclul al 
treilea de studii universitare și 
dezvoltare profesională continuă în 
carieră prin studii postuniversitare. 

Absolvenţii programului de masterat profesional Educaţie fizică şcolară şi management sportiv, 

Kinetoterapie la domiciliu (Galaţi şi Chişinau) şi Loisir şi fitness - Cahul au posibilitatea de a 

urma cursuri postuniversitare organizate în cadrul DFCTT- Departamentul de formare continuă şi 

transfer tehnologic de la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi.  

 Se prezintă dovezi privind capacitatea  absolvenţilor studiilor de masterat de a-şi continuă 

pregătirea profesională în ciclul al treilea de studii universitare şi prin studii postuniversitare: 

Premise pentru continuarea studiilor 

Programele de studii universitare de masterat creaya premise pentru a fi continuată pregătirea în 

ciclul al treilea de studii, conform sistemului Bologna, respectiv în cadrul Şcolilor Doctorale. 

Realizarea Şcolii Doctorale pe domeniul în cadrul Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi va oferi 

oportunităţi accesibile mai multor absovlenţi decât în prezent. 

Îndeplinit 
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7.  Programele de studii universitare de 
masterat de cercetare oferă 
oportunități de continuare a studiilor în 
ciclul de studii de doctorat, prin 
recunoașterea unor module de studii 
din ciclul de masterat și stagii la 
universități partenere. 

Nu este cazul. 
 

- 

8.  Instituția de Învățământ Superior 
promovează și aplică politici clare și 
documentate privind integritatea 
academică, protecția dreptului de autor 
și împotriva  plagiatului, a fraudei și a 
oricărei forme de discriminare, conform 
legislației în vigoare și Codului de etică 
și deontologie aprobat de Senatul 
universitar. 

Conform OM 3131/30.01.2018 planurile de învăţâmânt din UDJ au fost actualizate prin 

introducerea disciplinei Etică şi Integritate Academică. În acest sens, au fost actualizate toate 

planurile de învăţământ, disciplina regăsinduse în diferite semestre de studiu în funcţie de fiecare 

plan. Pentru verificarea similitudinii lucrărilor elaborate în cadrul UDJ, CEU Comisia de etică a 

universităţii operează cu licenţă softul Plagiat.PL. Toţi membrii  Facultăţii de Educaţiei Fizică şi 

Sport / Facultatea Transfrontalieră  au aderat şi respectă Codul de Etică şi Deontologie 

Universitară (HS 181/12.12.2013). 

Se prezintă dovezi cu privire la includerea în Planuri de Învăţământ a unor discipline de etică şi 

integritate academică, proprietate industrială, drept de autor etc. şi la utilizarea de software pentru 

verificarea similitudinilor lucrărilor de disertaţie. 

Îndeplinit 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ superior 
prezintă dovada privind deținerea sau 
închirierea spațiilor pentru activitățile 
didactice/aplicative/ laboratoare etc. 

Spaţiile de învăţâmânt asigurate pentru programulele de sudii de masterat ale domeniului  ”Ştiinţa 

Sportului şi Educaţiei Fizice” în anul universitar 2019-2020, respectă cerinţele normelor ARACIS 

în vigoare, indicatori de spaţiu (curs, laboratoare). 

Se prezintă dovezi cu privire la  deţinerea sau închirierea tuturor spaţiilor pentru activităţile 

didactice/aplicative/ laboratoare, etc. pentru disciplinele din planurile de învăţământ ale 

programelor de studii de masterat din domeniul evaluat. 

Îndeplinit 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor 
didactice, a laboratoarelor de cercetare 
sau creație artistică și/sau a centrelor 
de cercetare corespunde misiunii și 
obiectivelor asumate prin programele 
de studii, tipului de masterat și 
specificului disciplinelor din planul de 
învățământ. 

Laboratoarele arondate  Facultăţii de Educaţiei Fizică şi Sport / Facultăţii Transfrontaliere   au 

dotările corespunzătoare domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi 

Educaţiei Fizice”, asigurând activităţile didactice cât şi cele de cercetare. Dotările laboratoarelor 

sunt realizate prin surse din fonduri UDJ. 

Sunt prezentate dotările laboratoarelor/ centrelor de cercetare aferente tuturor programelor de 

studii evaluate, în corelaţie cu misiunea şi obiectivele asumate prin programele de studii, tipului de 

masterat şi specificului disciplinelor din planul de învăţământ: 

Îndeplinit 

11.  Unitatea de învățământ supusă 
evaluării trebuie să dispună de spații de 
studiu individual sau în grup cu acces la 

Studenţii de la domeniul de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” 

au acces la resursele Bibliotecii Centrale a Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, cât şi la cele 

Îndeplinit 
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fond de carte, baze de date 
internaționale și periodice în domeniul 
specializării în care se organizează 
învățământul la nivel de masterat. 

din Biblioteca Facultăţii de  Educaţiei Fizică şi Sport / Facultatea Transfrontalieră . Fondul de 

carte, periodicele şi bazele de date oline din domeniul ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” şi din 

domenii conexe asigură resursele necesare pentru studiul conceptelor din acest domeniu. 

Se prezintă: biblioteca centrală a universităţii, biblioteci arondate facultăţilor cu dotarea sălilor de 

lectură, fond de carte şi periodice proprii în domeniul specializării în care se organizează studii de 

masterat, pentru acoperirea tuturor disciplinelor din planul de învăţământ, precum şi puncte de 

informare/ spaţii de documentare organizate la nivelul departamentelor, laboratoarelor/ centrelor 

de cercetare. Biblioteca permite accesul la bazele de date internaţionale/ nationale: 
12.  Fondul de carte propriu din literatura 

de specialitate română şi străină 
trebuie să existe într-un număr de 
exemplare suficient pentru a acoperi 
integral disciplinele din planurile de 
învăţământ, din care cel puțin 50% să 
reprezinte titluri de carte sau cursuri de 
specialitate pentru domeniul supus 
evaluării, apărute în ultimii 10 ani în 
edituri recunoscute la nivel național, 
precum și internațional 

Fondul de carte propriu există numai pentru anumite dicipline din planurile de învăţământ. În ceea 

ce priveşte Facultatea Transfrontalieră fondul de carte nu a putut fi verificat.  

Parţial îndeplinit 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  în 
laboratoarele și/sau în centrele de 
cercetare ale facultății/universității, cu 
condiția existenței unei dotări 
corespunzătoare. 

Practica de specialitate a fost introdusă la programulele de studii universitare de masterat ”Ştiinţa 

Sportului şi Educaţiei Fizice” conform Standardelor Specifice ARACIS. Dotarea laboratoarelor 

coordonate de către  Facultatea de Educaţiei Fizică şi Sport / Facultatea Transfrontalieră asigură 

desfăşurarea stagiilor de practică în cadrul Centrului de Cercetare pentru Performanţă Umană 

(CCPU). 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de cercetare 
corespunde exigențelor temelor 
abordate în cadrul programelor de 
studii de masterat de cercetare și 
permite și realizarea unor cercetări de 
anvergură pe plan național şi eventual 
internațional. 

Nu este cazul 

 

 

 

 

 
 

 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information and 
Communication Technology) sunt 
permanent actualizate, iar studenții au 

În cadrul Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi se asigură accesul liber pentru studenţi şi angajaţi 

la reţeau Wifi/LAN Internet, pe baza conturilor personalizate, fiind nod de distribuţie RoEduNet 

pentru mai multe instituţii din localitate. Serviciul specializat de informatizare este asigurat de 

Îndeplinit 
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acces la aceasta fie individual, fie în 
grupuri organizate. 

către Direcţia Generală de Informatizare şi Comunicaţii Digitale, a căror atribuţii sunt precizate 

prin Regulamentul de Organizare şi Funcţionare UDJ (HS 61/19.07.2013), Cap.III.4.11/Art.43. 

Accesul la serverul principal UDJ, sistemul IT de calcul paralel HPC (www.hpc.ugal.ro), se 

realizează în baza unui regulament de utizare, fiind accesibil tuturor membrilor din mediul 

academic. Studenţii masteranzi au acces liber la calculatoarele din laboratoarele  Facultăţii de 

Educaţiei Fizică şi Sport / Facultăţii Transfrontaliere. 

Se face dovada existenţei unei reţele ITC şi a unui serviciu specializat în mentenanţa reţelei de 

comunicaţii digitale şi actualizării permanente a acesteia. Se prezintă spaţiile cu acoperire wireless 

şi numărul de calculatoare la care studenţii au acces în facultate/ universitate. 
16.  Pentru programele de studii cu predare 

în limbi străine există resurse de studiu 
realizate în limbile respective. 

Nu este cazul.  

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este angajat 
conform criteriilor de recrutare stabilite 
la nivel instituțional, în conformitate cu 
prevederile legale. 

La Universitatea “Dunărea de Jos” din Galaţi angajarea personalului didactic şi de cercetare se 

face prin concurs conform metodeologiei aprobate de senatul universitar, pe perioadă 

nedeterminată HS 204/23.09. 2016 şi pe perioadă determinată HS 12/10.04.2014, conform 

criteriilor specifice fiecărei facultăţi. 

Se precizează faptul ca angajarea personalului didactic şi de cercetare se face prin concurs pe 

perioadă nedeterminată sau pe perioadă determinată. 

Îndeplinit 

18.  Cadrul didactic 
coordonator/responsabil al domeniului 
de masterat asigură compatibilizarea 
programelor de studii din domeniu. 

Coordonatorul domeniului de masterat este Prof. univ. dr. hab. Talaghir Laurenţiu-Gabriel având o 

experienţă didactică şi de cercetare de 24 de ani vechime. În această calitate a iniţiat acţiuni pentru 

identificarea soluţiilor de îmbunătăţire a procesului didactic. 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din 
profesori universitari, conferențiari 
universitari, șefi de lucrări (lectori 
universitari)  titulari sau asociați, sau 
specialiști reputați (maxim 20% din 
total cadre didactice implicate într-un 
program); titularii disciplinelor 
complementare trebuie să aibă titlul de 
doctor în domeniul disciplinelor 
predate. 

În cadrul domeniului ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice”se şcolarizează patru programe de studii 

de studii universitare de masterat. Didstribuţia pe programele de studii se prezintă astfel:  

- Educaţie Fizică Şcolară şi Management Sportiv  este susţinut de 12 cadre didactice titulare în UDJ 

(100%)  

- Kinetoterapie la Domiciliu este susţinut de 10 cadre didactice în totalitate de cadre didactice titulare 

ale UDJ (100%).  

- Kinetoterapie la Domiciliu ce se derulează la Facultatea Transfrontalieră (Chişinău) este susţinut de 9 

cadre didactice dintre care 8 cadre diactice sunt titulare (89,9%) şi 1 cadru didactic este (11,1%) cadre 

didactice asociate şi  

Parţial îndeplinit 

http://www.hpc.ugal.ro/


RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

9/30 
 

- Loisir si Fitness ce se derulează la Facultatea Transfrontalieră (Cahul) susţinut de 14 cadre didactice 

dintre care  8 cadre didactice sunt titulare (57,1%) şi 6 sunt asociate (42,9%). 
20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 

programelor de studii  universitare de 
masterat este necesară prezența la 
fiecare program de studii universitare 
de masterat a cel puțin unui cadru 
didactic cu titlul de profesor universitar 
şi a unui conferențiar universitar, 
titulari în universitatea organizatoare, 
având pregătirea inițială sau doctoratul, 
abilitarea, conducere de doctorat și/sau 
rezultate științifice recunoscute și 
relevante în ramura de știință în care se 
încadrează domeniul de masterat 
evaluat. 

Cadrele didactice din cadrul programelor de master au titlul ştiinţific de doctor în domeniul 

disciplinelor predate sau înrudite cu rezultate ştiinţifice recunoscute în domeniu, 2 cadre didactice 

conduc doctorat în cadrul IOSUD Galaţi 

Se ataşeaza Anexa 5 suplimentară la vizita – extras stat de functii. 

Îndeplinit 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care 
prestează activități didactice asistate 
integral trebuie să presteze aceste 
activități în calitate de titular în 
instituția organizatoare a domeniului de 
masterat evaluat. 

La programele de master predau 45 cadre didactice titulare dintre care 18 sunt angajate cu norme 

de bază (40%) iar 27 cadre didactice sunt încadrate la plata cu ora (60%) . 

EFSMS – 8 NB - 66,66% - 4 PO 

KD Galati – 6 NB – 60% - 4 PO 

KD Chişinău – 1 NB – 16,66% - 8 PO 

Loisir şi fitness Cahul – 3 NB – 21,4% - 11 PO 

Parţial îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din planul 
de învățământ asistate integral, 
normate în Statul de funcții potrivit 
formei de învățământ, au ca titulari 
cadre didactice cu titlul de profesor 
universitar sau conferențiar universitar. 

Disciplinele din planurile de învăţământ de masterat aistate integral au ca titutlari cadre didactice 

cu titlul de profesor şi conferenţiar după cum urmează 

Educaţie fizică şcolară şi management sportiv - 24 de discipline, 4 profesori, 7 conferenţiari - 

(91,66%) 

- Kinetoterapie la domiciliu - 21 de discipline, 5 profesori şi 3 conferenţiari (80%) 

-  Kinetoterapie la domiciliu Chişinău – 20 de discipline, 1 profesor şi 6 conferentiari (77,77%) 

- Loisir şi fitness Cahul– 19 discipline, 8 profesori şi 5 conferenţiari (92,85%) 

Îndeplinit 

23.  Personalul auxiliar care asigură suportul 
tehnic în laboratoarele didactice și de 
cercetare/creație artistică este adecvat 
pentru a asigura desfășurarea 
activităților practice prevăzute în planul 
de învățământ. 

Pentru buna desfăşurare a îmtregului proces de învăţământ şi cercetare sunt angajate 2 persoane, 

un informatician şi un administrator de patrimoniu. 
 

Îndeplinit 
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B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 

24.  Instituția de învățământ superior aplică 
o politică transparentă a recrutării,  
admiterii, transferurilor și mobilităților 
studenților la ciclul de studii 
universitare de masterat, potrivit 
legislației în vigoare. 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi organizează admiterea, transferul şi mobilităţile 

studenţilor masteranzi în conformitate cu legislaţia naţională în vigoare (OM 6102/15.12.2016) şi 

metodologia aprobată de senatul universităţii (HS 52/19.03. 2018, HS 16.10.2017). Criteriile de 

admitere sunt specifice fiecărui domeniu de studii universitare de masterat şi aprobabate de către 

senatul universităţii UDJ.  

Mobilităţile Erasmus se desfăşoară conform legislaţiei europene şi recunoaşterea studiilor este 

reglementată prin metodologia aprobată de senatul universităţii HS 30/13.12.2012. 

Recrutarea, admiterea, transferul şi mobilităţile studenţilor la ciclul de studii universitare de 

masterat se realizează în conformitate cu legislaţia în vigoare şi procedurile aprobate de Senatul 

universităţii. 

Îndeplinit 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 
competențele academice ale 
candidatului și nu aplică niciun fel de 
criterii discriminatorii. 

La domeniul de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” criteriile de 

admitere sunt reprezentate de susţinerea unui colocviu teoretic şi media obţinută la examenul de 

licenţă. 

Media finală a examenului de admitere se calculează din: 

-50% nota obţinută la colocviul teoretic desfăşurat pe baza tematicii afişate; 

-50% nota examenului de licenţă. 

Metodele de selecţie a candidaţilor la concursul de admitere se bazează exclusiv pe competenţele 

academice ale candidatului. 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății există 
o metodologie de admitere la ciclul de 
studii universitare de masterat, ca 
document distinct sau ca parte a unui 
regulament de admitere pentru toate 
ciclurile de studii din universitate. 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi organizează admiterea la sudiile universitare de 

masterat şi licenţă (ciclurile I şi II) în conformitate cu legislaţia naţională în vigoare (OM 

6102/15.12.2016) şi metodologia aprobată de senatul universităţii HS 52/19.03.2018. Pentru 

admiterea la doctorat (ciclul III) există metodolgie distinctă aprobată de senatul universităţii HS 

59 / 16.04.2018. 

La nivelul universităţi există o metodologie de admitere la ciclul de studii universitare de masterat. 

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 
programele de masterat profesionale să 
fie absolvenți ai programelor de licență 
din aceeași ramură de științe din care 
face parte programul de studii 
universitare de masterat. 

2017-2018 

Educaţie fizică şcolară şi managemt sportiv – 75,76% 

Kinetoterapie la domiciliu – 66,67% 

Kinetoterapie la domiciliu (Chişinău) – 100% 

Loisir şi fitness (Cahul) – 100% 

2018 - 2019 

Educaţie fizică şcolară şi managemt sportiv – 90,70% 

Îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

11/30 
 

Kinetoterapie la domiciliu – 70,97% 

Kinetoterapie la domiciliu (Chişinău) – 100% 

Loisir şi fitness (Cahul) – 100% 

2019-2020 

Educaţie fizică şcolară şi managemt sportiv – 85,71% 

Kinetoterapie la domicili – 56,67% 

Kinetoterapie la domiciliu (Chişinău) – 100% 

Loisir şi fitness (Cahul) – 100% 

28.  Se recomandă ca studenții de la 
programele de masterat de cercetare să 
fie absolvenți ai programelor de licență 
din domeniul fundamental din care face 
parte programul de studii universitare 
de masterat. 

Nu este cazul. 

 

 

 

 

 
 

 

29.  Gradul de promovare a studenților 
după primul an de studii confirmă 
adecvarea condițiilor de admitere 
(statistici din ultimele trei promoții). 

Statistici privind promovabilitatea studenţilor  

Educaţie fizică şcolară şi management sportiv 
Promoţia Gradul de promovare anul I % 

1. 2016 76,47% 
2. 2017 83,87% 
3. 2018 82,35% 
  

Kinetoterapie la domiciliu 
Promoţia Gradul de promovare anul I % 

1. 2016 76,47% 
2. 2017 83,87% 
3. 2018 82,35% 
  

 

Kinetoterapie la domiciliu (Chişinău) 
Promoţia Gradul de promovare anul I % 

1. 2016 100% 
2. 2017 100% 

Îndeplinit 
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3. 2018 100% 
  

Loisir şi fitness (Cahul) 
Promoţia Gradul de promovare anul I % 

1. 2016 100% 
2. 2017 100% 
3. 2018 100% 
  

Este ataşat tabelul cu situaţia statistică privind gradul de promovare a studenţilor după primul an 

de studii, din ultimele trei promoţii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

30.  Admiterea/transferul se face în limita 
capacitații de școlarizare aprobate de 
ARACIS și publicate în HG din anul 
calendaristic curent. 

Conform HG 185/4.04.2018, la domeniul de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” cifra 

de şcolarizare în anul I este de 50 de studenţi pentru toate programele de studii. Pentru domeniul 

de masterat din cadrul Facultăţii de Educaţie fizică şi Sport / Facultăţii Transfrontaliere, pentru 

admiterea din Septembrie 2018 sunt alocate 50 de locuri (bugetate şi cu taxă) respectiv 50 de 

locuri bugetare, ceea ce locuri ce reprezintă 100% din cifra de şcolarizare aprobată a domeniului 

evaluat.   

Se prezintă o situaţie comparativă între numărul de studenţi admişi-transferaţi şi limita capacitaţii 

de şcolarizare aprobate de ARACIS şi publicate în HG din anul calendaristic curent, la domeniul 

de studii evaluat. 

Îndeplinit 
 

31.  Studenții înmatriculați au încheiat cu 
instituția un Contract de studii, în care 
sunt prevăzute drepturile și obligațiile 
părților. 

Toţi studenţii masteranzi înmatriculaţi la Universitatea Dunărea de Jos din Galaţi au încheiat un 

contract de studii conform legislaţiei în vigoare. 

Toţi studenţii încheie un contract de studii. 

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ s-a 
realizat cu consultarea mediului 
academic, a instituțiilor de cercetare, a 
angajatorilor,  a absolvenților și prin 
consultarea Standardelor specifice 
domeniului de masterat elaborate de 
ARACIS. Se vor prezenta documente 
doveditoare ale consultărilor purtate. 

Planurile de învăţământ de la programele din domeniile de studii universitare de masterat şi licenţă 

”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” sunt permanent actualizate în urma consultărilor la nivelul 

Facultăţii de Educaţie fizică şi Sport / Facultăţii Transfrontaliere între cadre didactice şi studenţii, 

comunitatea academică din Universitatea “Dunărea de Jos” din Galaţi, prin reprezentanţii din 

Consiliul de Administraţie şi Senatul Universităţii, precum şi prin participarea la întâlnirile cu 

reprezentanţii din mediu de învăţământ preuniversitar, din domeniul sănătăţii şi al recuperării 

precum şi prin întâlniri şi consultări cu parteneri ce ofera servicii în domeniul activităţilor de timp 

Îndeplinit 
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liber. 

Elaborarea planurilor de învăţământ este precedată de o consultare a mediului academic, a 

instituţiilor de cercetare, a angajatorilor, a absolvenţilor, urmărindu-se Standardele specifice 

domeniului de masterat elaborate de ARACIS şi procedurile proprii aprobate de Senatul 

universitar. 
33.  Structura și conținutul programelor de 

studii, organizarea proceselor de 
predare,  învățare și evaluare precum și 
cele de supervizare a cercetării sunt 
centrate pe dezvoltarea de competențe 
și contribuie prin adecvarea lor la  
atingerea obiectivelor și rezultatelor 
așteptate. 

Programele din cadrul domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei 

Fizice” sunt înregistrate ANC 4640/24.04.2018 şi corespund ANC-RNCIS. Structura planurilor de 

învăţământ, curricula şi fişele de disciplină sunt elaorate pentru a asigura dezvoltarea de 

competenţe şi abilităţi ce contribuie la îndeplinirea misiunii şi obiectivele progamelor de studiu 

soliciatate de către piaţa muncii. 

Se prezintă modul de proiectare a structurii şi conţinutului programelor de studii, plecând de la 

analiza rezultatelor învăţării şi concordanţa acestora cu competenţele dezvoltate prin supervizarea 

procesului asistat de învăţare-cercetare. 

Îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind explicit 
activități practice (laboratoare, 
proiecte, stagii de practică, activități de 
creație și performanță,  internship etc.) 
și o disertație prin care se atestă că 
fiecare student a acumulat 
competențele așteptate. 

Planurile de învăţământ din domeniul studiilor universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi 

Educaţiei Fizice” includ activităţi asistate integral (curs, laboratoare, proiecte) , activităţi asistate 

parţial (practică profesională, practică elaborare lucrare de disertaţie), examen de disertaţie, pentru 

care sunt elaborte fişe de disicplină cu conţinut adecvat competenţelor şi abilităţior vizate. 

Se prezintă planurile de învăţământ ale programelor de studii din domeniul evaluat, în structura 

cărora intră explicit activităţi practice (laboratoare, proiecte, stagii de practică, activităţi de creaţie 

şi performanţă, internship etc.) şi o disertaţie prin care se atestă că fiecare student a acumulat 

competenţele aşteptate. 

Îndeplinit 

35.  Conceperea curriculumului reflectă 
centrarea pe student a procesului de 
învățare și predare, permițând alegerea 
unor trasee de învățare flexibile, prin 
discipline opționale și facultative și 
încurajează astfel studenții să aibă un 
rol activ în procesul de învățare. 

Planurile de învăţământ din domeniul studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei 

Fizice” includ doar discipline obligatorii, asistate intergral sau parţial, de aprofundare, sinteză şi 

complementare, conform „ARACIS Standarde specifice privind evaluarea externă a calităţii 

academice a programelor de studii din domeniile de masterat”. Prin disciplinele de practică se 

realizează integrarea studenţilor în echipe de lucru specializate. 

Se prezintă faptul că proiectarea procesului de învăţare şi predare permite integrarea studenţilor în 

echipe de cercetare în care aceştia au un rol activ în procesul de învăţare. 

Îndeplinit 

36.  Modul de organizare a procesului de 
învățare și predare și metodele 
pedagogice folosite  sunt evaluate 
periodic  și modificate atunci când este 
cazul. 

Programele de studiu din cadrul domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi 

Educaţiei Fizice” sunt supuse unui proces continuu de monitorizare, evaluare externă (HS 

23/20.05.2014) şi internă (HCCA 24.01.2014) a calităţii conform procedurilor aprobate de către 

senatul UDJ şi consiliul facultăţii.  

Îndeplinit 
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37.  Structura programelor de studii 
încurajează o abordare 
interdisciplinară, prin activități care 
contribuie la dezvoltarea profesională și 
în carieră a studenților. 

Programele de studii universitare de masterat din domeniul ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” 

prin disciplinele de practică asigură activităţi cu o abordare interdisciplinară şi asigură dezvoltarea 

profesională a studenţilor. 

Procesul de învăţare încurajează o abordare interdisciplinară prin includerea în curriculum a 

stagiilor de cercetare şi practică. 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de 
masterat de cercetare constituie o bază 
efectivă pentru studiile doctorale în 
domeniul evaluat. 

Nu este cazul. 
 

- 

39.  Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe 
student a procesului de învățare-
predare-evaluare, includ activități 
didactice și specifice studiului 
individual, precum și ponderea acestora 
în procesul de evaluare finală. 

Fişele disciplinelor pentru toate cele 4 programe de masterat sunt realizate pe un tipizat vechi şi 

am sesizat informatii neconforme cu realitatea: codul disciplinelor, sursele bibliografice şi 

cuantumul numărului de ore de studiu individual precum şi aspecte legate de aprobarea în 

departamente, Consiliul Facultăţii şi asumarea semnăturilor (în special la programele din 

Facultatea Transfrontalieră, respectiv Kinetoterapie a domiciliu - Chişinău şi Loisir şi fitness - 

Cahul. Până la finalizarea vizitei au fost prezentate comisiei fişele actualizate cu mici probleme 

legate de addatare şi semnatura. 

Parţial îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru programele 
de studii de masterat de cercetare 
științifică sunt proiectate astfel încât să 
asigure studenților abilități practice/de 
cercetare, care să le permită realizarea/ 
conducerea unor lucrări/proiecte de 
cercetare. 

Nu este cazul. 

 
 

- 

41.  Pentru toate programele din domeniul 
de studii universitare de masterat 
evaluat, procesul didactic este astfel 
organizat încât să permită studenților 
dezvoltarea competențelor formulate 
ca rezultate așteptate ale programului 
de studii, în perioada legală prevăzută 
pentru finalizarea studiilor. 

În cadrul domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” 

organizarea procesului didactic permite studenţilor masteranzi dezvoltarea competenţelor asumate. 

Organizarea, procesului didactic la toate programele din domeniul de studii universitare de 

masterat permite studenţilor dezvoltarea competenţelor formulate ca rezultate aşteptate ale 

programului de studii, în perioada legală prevăzută pentru finalizarea studiilor. 

Îndeplinit 

42.  Timpul alocat și metodele de predare și 
învățare sunt adecvate conținutului 
disciplinelor,  centrate pe nevoile 
studenților, asigură dezvoltarea 

Planurile de învăţământ din cadrul domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului 

şi Educaţiei Fizice” asigură corelaţia dintre curriculă şi fişele disciplinelor asistate integral, parţial. 

Îndeplinit 
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competențelor declarate și prezintă un 
echilibru între activitățile față în față și 
cele de studiu individual. 

43.  Procesul didactic este astfel organizat 
încât să dezvolte abilități de studiu 
individual și dezvoltare profesională 
continuă    

Corelat cu numărul de ore asistate integral sau parţial, fiecare disciplină are asociat numărul de ore 

de studiu individual distribuit în următoarele activităţi: studiul după manual, suport de curs, 

bibliografie şi notiţe; documentare suplimentară în bibliotecă, pe platformele electronice de 

specialitate şi pe teren; pregătire laboratoare, teme, referate, proiecte; tutoriat; examene. 

Îndeplinit 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 
calitatea predării, învățării și evaluării 
studenților confirmă adecvarea 
metodelor de predare și evaluare 
utilizate. 

Programele din domeniul de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” 

sunt actualizate continuu ca urmare a analizelor realizate cu partenerii din mediul economic, cadre 

didactice şi studenţi, pentru asigurarea calităţii predării, învăţării şi evaluării studenţilor. 

Actualizarea metodelor de predare şi evaluare este rezultatul analizelor şi evaluărilor periodice 

privind calitatea predării, învăţării şi evaluării studenţilor. 

Îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 
competențelor dobândite (cunoștințe și 
abilități) de studenți sunt explicit 
incluse în fișele disciplinelor și sunt 
adecvate conținutului disciplinelor și 
rezultatelor așteptate. 

La domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” fişele 

disciplinelor includ metode şi criterii adecvate de evaluare a competenţelor dobândite de studenţii 

masteranzi.   

Fişele disciplinelor cuprind metode şi criterii de evaluare a competenţelor dobândite de studenţi,  

adecvate conţinutului disciplinelor şi rezultatelor aşteptate. 

Îndeplinit 

46.  Mecanismele de contestare a evaluării 
competențelor și abilităților sunt 
publice și oferă garanții studenților 
privind o reevaluare obiectivă.  

Conform Regulamentului de activitate universitară UDJ (Capitolul 5, HS 16.10.2017), 

Regulament de evaluare a studenţilor UDJ (HS 59/12.07.2013), Procedura operaţională de 

examinare şi notare a studenţilor UDJ (15.03.2013), Regulamentul privind organizarea şi 

desfăşurarea examenelor de licenţă şi disertaţie UDJ asigură mecanismele de contestare a evaluării 

şi oferă garanţii studenţilor privind o reevaluare obiectivă. 

Există mecanisme de contestare a evaluării competenţelor şi abilităţilor care oferă garanţii 

studenţilor privind o reevaluare obiectivă. Aceste mecanisme sunt publice, fiind incluse în 

procedurile de examinare a studenţilor. 

Îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a activității de 
practică/ creație artistică/ cercetare 
științifică se ține cont de aprecierile 
tutorelui de practică/ îndrumătorului 
științific din entitatea/ organizația în 
care s-a desfășurat respectiva 
activitate. 

Stagiile de practică sunt organizate şi se desfăşoară în conformitate cu regulamentul de organizare al 

practicii. Evaluarea competenţelor se realizează prin colocviu cu notare de către o comisie formată 

din cadrul didactic responsabil şi tutorele de practică. 

Îndeplinit 
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48.  Tematica pentru elaborarea lucrării de 
finalizare a studiilor (disertația) poate 
conține subiecte propuse şi/sau 
formulate în colaborare cu mediul 
științific, mediul socio-economic și 
cultural.  

În cadrul domeniului există teme pentru lucrarea de disertaţie formulate în corelaţie cu 

competenţele domeniului şi ale nivelului de studii. De asemena, o parte din temele de cercetare 

propuse au fost rezultate din activitatea practică la propunerea unităţilor în care studenţii au 

efectuat această activitate. Există dificultăţi în a monitoriza tematica pentru Facultatea 

Transfrontalieră. 

Parţial îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 
abilităților și legătura cu rezultatele 
declarate ale instruirii sunt periodic 
monitorizate și  evaluate.  

Periodic sunt monitorizate şi evaluate rezultatele instruirii. Se efectuează un studiu permanent 

asupra modului de însuşire a cunoştinţelor de către studenţi. Acest studiu se realizează cu ocazia 

diverselor raportări, analize, studii. 

Îndeplinit 

50.  Există programe de stimulare și 
recuperare a studenților cu dificultăți în 
procesul de învățare, a studenților 
netradiționali sau a celor aflați în 
situație de risc. 

Universitatea dispune de programe de stimulare a studenţilor cu performanţe înalte în învăţare şi 

de recuperare a celor cu dificultăţi în învăţare. Există un regulament de acordare a burselor, care se 

aplică consecvent. Universitatea acordă burse de la bugetul statului şi din fondurile proprii. 

Studenţii cu performanţe sunt angrenaţi în activitatea profesională pe bază de contract. Pentru 

studenţii cu probleme, în UDJG există programe de tutoriat suplimentare, prin sistemul de 

consultaţii săptămânale, oferite de toate cadrele didactice din universitate, la care studenţii se pot 

înscrie. Sunt prevăzute în cadrul facultăţilor şi programe de recuperare a activităţilor didactice. 

Universitatea dispune de programe de stimulare a studenţilor cu performanţe înalte în învăţare şi 

de recuperare a celor cu dificultăţi în învăţare. 

Îndeplinit 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de master 
a programelor de studii de masterat din 
domeniul evaluat confirmă 
adecvarea/eficacitatea procesului de 
predare-învățare. (Statistici din ultimele 
trei promoții). 

Statistici privind absolvirea domeniului de studii 

Educaţie fizică şcolară şi management sportiv 

Promoţia Rata de absolvire % 

2016-2017 90,91% 

2017-2018 87,50% 

2018-2019 68,42% 

Kinetoterapie la domiciliu 
Promoţia Rata de absolvire % 

2016-2017 100% 

2017-2018 94,12% 

2018-2019 100% 

Kinetoterapie la domiciliu Chişinău 
Promoţia Rata de absolvire % 

2016-2017 100% 

2017-2018 100% 

2018-2019 100% 

Loisir şi fitness Cahul 

Îndeplinit 
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Promoţia Rata de absolvire % 

2016-2017 100% 

2017-2018 100% 

2018-2019 100% 
 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 
trebuie să dispună de bibliotecă cu fond 
de carte și periodice relevante în 
domeniul specializării în care se 
organizează învățământul la nivel de 
masterat, în format fizic şi/sau 
electronic (acces la baze de date 
academice online). 

  Biblioteca universitaţii Dunărea de Jos din Galati asigură suportul de informare pentru domeniul 

conform anexelor aferente. 

La biblioteca din cadrul facultăţii nu s-au regăsit publicaţii de specialitate specifice domeniului 

atât în formă tipărită cât şi în format electronic. Pentru programele de masterat ale Facultăţii de 

Educaţie Fizică şi Sport am regăsit 5 surse de informare iar pentru Facultatea Transfrontalieră nu 

există posibilitatea de monitorizare.  

Parţial îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de învățământ 
trebuie să fie acoperite cu bibliografia 
didactică necesară (tratate, manuale, 
îndrumare, note de curs, suporturi de 
curs) la dispoziția studenților, în format 
electronic sau în număr suficient de 
exemplare tipărite. 

Fondul de carte propriu există într-un număr limitat de exemplare care ar trebui să acopere 

disciplinele din planurile de studii.  

Parţial îndeplinit 

54.  Universitatea/facultatea care 
organizează programele de studii 
universitare de masterat asigură 
studenților accesul electronic la baze de 
date naționale și internaționale 
specifice domeniului de studii 
universitare de masterat. 

Prin intermediul Bibliotecii Centrale a Universităţii UDJ studenţii de la domeniul de studii 

universitare de masterat  au acces electronic la baze de date naţionale şi internaţionale specifice 

domeniului. 

Universitatea/ facultatea asigură studenţilor accesul electronic la baze de date naţionale şi 

internaţionale specifice domeniului de studii universitare de masterat.  

Îndeplinit 

55.  Stagiile de practică/cercetare/creație se 
desfășoară pe baza unor acorduri de 
colaborare cu agenți socio-economici, 
instituții, organizații non-profit cu 
activități de producție, proiectare, 
cercetare, și creație cultural-artistică, 
după caz, relevante pentru  domeniul 
de studii universitare de masterat. 

Stagiile de practică de specialitate se desfăşoară în functie de specificul fiecărui program de 

masterat. Perteneri în derularea activităţiloe de practică sunt ISJ Galaţi, Centrul Kinetoterapie 

UDJ, perteneri din mediul privat. 

Unităţile în care se desfăşoară practica au încheiat 2 acorduri de parteneriat cu universitatea la 

nivelulul programului EFSMS.  

Partial îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

18/30 
 

Pentru programul KD am regăsit 2 acorduri de parteneriat aflate termenele impuse de anul 

universitar. 

Facultatea transfrontaliera nu a transmis documente in acest sens. 

56.  Pentru programele de studii 
universitare de masterat cu predare în 
limbi de străine,  universitatea / 
facultatea pune la dispoziția studenților 
resurse de studiu și materiale relevante 
în limba de predare. 

Nu este cazul. 
 

- 

57.  Instituția de învățământ superior oferă 
studenților sprijin relevant pentru 
procesul de învățare: consiliere în 
carieră, consultanță și asistență etc. 

Verificand programul de consultatii am constatat faptul ca acesta exista, dar practic nu exista la 

avizier sau cabinetul metodic. 

Partial îndeplinit 

58.  Există programe de stimulare și 
recuperare a studenților cu dificultăți în 
procesul de învățare, a studenților 
netradiționali sau a celor proveniți din 
zone dezavantajate. 

La nivelul universităţii funcţionează Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră care acordă 

asitenţă specializată pentru acestă categorie de studenţi, monitorizată la nivel  de facultate de Conf 

univ. dr. Iconomescu Teodora-Mihaela 

Îndeplinit 

59.  Există resurse educaționale alternative 
digitale și activități de suport on-line, 
implementate pe platforme e-Learning 
 
  

Nu este cazul. - 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică generată în 
cadrul programelor de studii de 
masterat în ultimii 5 ani se evaluează 
luându-se în considerare, după caz: 
a) publicațiile studenților în 
reviste relevante domeniului; 
b) comunicări științifice, 
participări artistice sau sportive la 
manifestări naționale și internaționale;  
c) alte rezultate ale studiilor 

Constatăm implicarea studenţilor în activităţi de cercetare ştiinţifică prin calendarul manifestărilor 

organiyate de FEFS Galaţi: 

Conferinţa studenţească SEC-IASR Sport Educatie Cultură, cercetări stiinţifice relevante 

interdisciplinare.  

 
 

 

 

 

Îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

19/30 
 

relevante domeniului (propuneri de 
brevete, studii de caz, patente, produse 
și servicii, studii parametrice de 
optimizare, produse culturale, produse 
artistice,  competiții sportive etc.);  
d) contribuții la cercetarea 
integrată în rețele de cercetare 
națională sau internațională; 
e) comunicări științifice ale 
studenților realizate/publicate 
împreună cu cadre didactice sau 
cercetători. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei 
baze de date cu disertațiile susținute în 
ultimii ani. Lucrările prezentate sunt 
/vor fi stocate în extenso, în baza de 
date cel puțin 5 ani de la absolvire. 

În conformitate cu metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului în ultimii 2 ani s-a 

derulat  un program de stocare în extenso, în baze de date a lucrărilor de disertaţie.  

 
 

Îndeplinit 

62.  Statistici privind angajarea în domeniul 
evaluat sau în domenii conexe a 
absolvenților din ultimele trei promoții: 
a) în momentul înmatriculării, ponderea 
studenților masteranzi angajați; 
b) la un an de la absolvire, ponderea 
studenților masteranzi angajați  

Statistici privind angajarea absolventilor 

EFSMS 
Promoţia Angajaţi în 

momentul 

înmatriculării 

Angajaţi la un an 

de la absolvire 

 

2016 48,38% 54,84% 
2017 37,5% 56,25% 
2018 44,73% 63,16% 

 

KD 
Promoţia Angajaţi în 

momentul 

înmatriculării 

Angajaţi la un an 

de la absolvire 

 

2016 23,33% 30% 

Îndeplinit 
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2017 40,9% 63,63% 
2018 30,43% 52,17% 

 

KD Chişinău 

Promoţia Angajaţi în 

momentul 

înmatriculării 

Angajaţi la 

un an de la 

absolvire 

 

2016 25% 47% 

2017 32,4% 51,7% 

2018 28% 58,6% 

 

Loisir şi fitness Cahul 

Promoţia Angajaţi în 

momentul 

înmatriculării 

Angajaţi la 

un an de la 

absolvire 

 

2016 23,4% 41% 

2017 18,5% 36,5% 

2018 40% 56,7% 
 

63.  Pentru programele de studii de 
masterat de cercetare din domeniul 
evaluat ponderea absolvenților din 
ultimele 5 promoții, care își continuă 
studiile la programele de doctorat 
(proprii sau externe instituției absolvite) 
să fie de peste 10%. 

Nu este cazul. 
 

 

64.  Instituţia de învăţământ superior a 
definit standarde de calitate minimale 
pentru elaborarea lucrării de disertație, 
pe care le operaționalizează periodic și 
le face publice. 

La nivelul Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport nu există un Ghid privind pentru elaborarea şi 

redactarea lucrărilor de disertaţie 

Îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la nivelul 
facultăților/departamentelor 
coordonatoare ale programelor din 

La nivelul facultăţii şi la nivelul fiecărui departament nu există planuri de cercetare proprii. Exista 

un plan operationl al cercetarii pentru perioada 2016-2020. 
 

Partial îndeplinit 
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domeniul de studii universitare de 
masterat evaluat, ce includ teme de 
cercetare relevante pentru  domeniul 
de studii universitare de masterat. 

66.  În domeniul de studii universitare de 
masterat supus evaluării se organizează 
periodic de către instituție sesiuni 
științifice, simpozioane, conferințe etc., 
la care participă şi studenții, iar 
contribuțiile acestora sunt diseminate 
în publicații relevante.  

La nivelul Facultăţii de Educaţie Fizică se organizează la 2 ani Conferinţa Ştiinţifică 

Internatională Sport Educatie Cultura – Cercetări interdisciplinare 2019 

www.sesugal.ro 

Îndeplinit 

67.  Instituția de învățământ superior face 
dovada existenței unor parteneriate 
reale cu mediul economic, social și 
cultural în domeniul de studii 
universitare de masterat evaluat, care 
asigură cadrul de dezvoltare și realizare 
a unor cercetări fundamentale sau 
aplicative.  

Facultatea de Educatie Fizica si Sport dispune de parteneriate de colaborare cu  mediul economic, 

social şi cultural în domeniul de studii universitare de masterat evaluat, care asigură cadrul de 

dezvoltare şi realizare a unor cercetări fundamentale sau aplicative. 

Facultatea Transfrontaliera nu a prezentat comisiei  documente justificative. 

Partial îndeplinit 

68.  Studenții sunt informați despre 
implicațiile legale ale activității de 
cercetare și ale codurilor de etică și 
deontologie în cercetare. 

În cadrul cercurilor ştiinţifice studenţii sunt informaţi asupra codurilor de etică şi deontologie în 

cercetare. La nivelul universităţii exista cod de etică universitara. 

UDJ.11.2_Codul etica deontologie 

Îndeplinit 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare disponibile sunt 
adecvate și  asigură că obiectivele 
programelor de studii de masterat pot 
fi realizate.  

Universitatea Dunărea de Jos din Galaţi dispune de resurse financiare pentru asigurarea 

activităţilor didactice din cadrul programelor de studii universitare de licenţă, masterat şi doctorat. 

Instituţia dispune de resurse financiare adecvate. 

Îndeplinit 

70.  Instituția/facultatea/ departamentul 
asigură suportul financiar adecvat 
dezvoltării cercetărilor prevăzute în 
curriculumul  programelor de studii 
universitare de masterat de cercetare 
din domeniul de masterat evaluat. 

Nu este cazul - 

71.  Instituția de învățământ superior  
dispune de practici de auditare internă 
cu privire la principalele domenii ale 

Universitatea Dunărea de Jos din Galaţi şi Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport / Facultatea 

Transfrontalieră dispun de practici de auditare internă pentru toate activităţile desfăşurate în cadrul 

Îndeplinit 
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activității financiare, în condiții de 
transparență publică. 

mediului academic. 

Instituţia de învăţământ superior dispune de practici de auditare internă (având în structură un 

serviciu de audit intern) 
C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ superior aplică 
politica asumată privind asigurarea 
calității și dovedește existența și 
funcționarea structurilor și 
mecanismelor de asigurare a calității. 

În cadrul Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi activează Comisia de Evaluare şi Asigurare a 

Calităţii / Consiliul de Calitate al Universităţii ce aplică politica asumată privind asigurarea 

calităţii. 

La nivelul universităţii politica privind asigurarea calităţii este supervizată de Comisia de Evaluare 

şi Asigurarea Calităţii prin intermediul Departamentul de Strategii Universitare şi Asigurarea 

Calităţii 

Raport anual 2019 la nivelul celor doua facultati nu a fost intocmit la momentul vizitei. 

Parţial îndeplinit 

73.  Programele de studii universitare de 
masterat sunt evaluate periodic intern 
privind următoarele aspecte:  
a) nevoi și obiective identificate pe 
piața muncii,  
b) procese de predare-învățare-
evaluare,  
c) resurse materiale, financiare  și 
umane,  
d) concordanța dintre rezultatele 
declarate ale învățării și metodele de 
evaluare ale acestora,  
e) rezultate privind progresul și rata de 
succes a absolvenților,  
f) rata de angajabilitate a absolvenților 
în domeniul studiat,  
g) existența unui sistem de 
management al calității în scopul 
asigurării continuității și relevanței. 

În cadrul Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi şi Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport / 

Facultatea Transfrontalieră programele de studii universitare de masterat sunt evaluate periodic 

intern. 

Programele de studii universitare de masterat sunt evaluate  intern periodic. 

Îndeplinit 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei 
studenților este adecvat din punctul de 
vedere al relevanței informației 
colectate, al ratei de răspuns precum  și 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport / Facultatea Transfrontalieră monitorizează periodic opinia 

studenţilor privind mediul de învăţare de la programele de studii universitare de licenţă şi masterat 

”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice”.  

Facultăţile monitorizează periodic opinia studenţilor privind evaluarea mediului de învăţare. 

Îndeplinit 
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al măsurilor de îmbunătățire 
(identificate și implementate). 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 
absolvenților asupra procesului de 
învățare din perioada studiilor 
universitare sunt utilizare în procesul de 
îmbunătățire a conținutului și structurii 
programelor de studii. 

Absolvenţii domeniului de studii universitare de masterat ”Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice” 

apreciază pozitiv mediul academic oferit de Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport / Facultatea 

Transfrontalieră 

Facultatea utilizează rezultatele monitorizării opiniei absolvenţilor în procesul de îmbunătăţire a 

conţinutului şi structurii programelor de studii.  

Îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 
angajatorilor cu privire la pregătirea 
absolvenților sunt utilizare în procesul 
de îmbunătățire a conținutului și 
structurii programelor de studii.  

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport / Facultatea Transfrontalieră pe baza analizei opinei 

angajatorilor din domeniul, realizează actualizarea programelor de studiu la cerinţele actuale ale 

angajatorilor. 

Facultatea utilizează rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor în procesul de îmbunătăţire a 

conţinutului şi structurii programelor de studii.  

Îndeplinit 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu 
privire la procesul didactic confirmă 
eficiența acestuia și a serviciilor suport 
oferite. 
  

Din datele prezentate nu am regăsit un chestionar aplicat studenţilor pentru evaluarea programelor 

de studii şi a conţinutului disciplinelor. 

Neîndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ 
Facultățile organizatoare a programelor 
din domeniul de studii universitare de 
masterat oferă informații publice 
complete, actualizate și ușor accesibile, 
asupra: 
a) obiectivelor programelor de studii și 
curriculumul, 
b) calificările și ocupațiile vizate,  
c) politicile de predare-învățare și 
evaluare,  
d) resursele de studiu existente,  
e) rezultatele obținute de 
studenți/absolvenți, 
f) sistemul de management a calității. 

Universitatea/ Facultăţile oferă informaţii publice complete şi actualizate privind programele din 

domeniul de studii universitare de masterat 

 

Link-uri spre sursele de informaţii necesare. 

Web-site Universitatea Dunărea de Jos din Galaţi 

www.ugal.ro 

 

Web-site Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport 

www.fefs.ugal.ro 

Web-site Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport 

www.transuei.ugal.ro  
 

Îndeplinit 

Observații: 

- la momentul depunerii raportului în anul 2019 s-au respectat toate cerințele impuse privind evaluarea unui program de master.  

http://www.ugal.ro/
www.fefs.ugal.ro
http://www.transuei.ugal.ro/
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La momentul vizitei s-au analizat toate programele de master din domeniul Ştiinţa Sportului şi Educaţiei Fizice, conform metodologiei cadru 
de evaluare a programelor de master. Au fost solicitate documente suplimentare care se regăsesc în anexele suplimentare la vizită în 
vederea completări informațiilor furnizate inițial de Facultatea de Educație fizică şi Sport din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați; 
- pentru cele doua programe ale Facultății Transfrontaliere de Științe Umaniste, Inginerești și Economice prezentam următoarele aspecte 
negative: 

• comisia nu a primit cursurile in format electronic sau fizic pentru disciplinele din planurile de învățământ; 

• din fisele disciplinelor rezulta faptul ca titularii nu dețin suportul de curs; 

• la cele doua programe ale Facultății Transfrontaliere predau 23 cadre didactice , cu norma de baza 4 cadre didactice si 19 cadre 
didactice la plata cu ora; 

• la solicitarea comisiei nu s-au prezentat protocoale de colaborare pentru stagii de practica; 

• pentru toate programele domeniului nu exista proceduri de evaluare a studenților la master; 

• nu exista un plan de cercetare anual aprobat la nivel de departament si consiliul facultății; 

• lipsa tematicii de disertație; 

• nu s-au prezentat documentele solicitate de comisie (cursuri, parteneriate de colaborare pentru practica, proceduri de evaluare, 
tematici ale lucrărilor de disertație, planul de cercetare, orar refaceri, cataloage, locațiile programelor). 

- pentru programele Facultății de Educație Fizică exista cursuri in format electronic sau fizic pentru 7 discipline; 
- tematica lucrărilor de disertație nu este aprobata de consiliul facultății; 
- neconcordanță între orarul alocat recuperărilor activităților didactice și spatiile de învățământ. 
 

Recomandări: 

- intensificare demersurilor la nivelul universității pentru respectarea indicatorilor de calitate; 
- actualizarea documentelor din care sa rezulte proceduri care se aplica pentru toate regulamentele interne; 
- actualizarea fiselor disciplinelor din punct de vedere al conținuturilor și mai ales al responsabilizării in ceea ce privește semnătura 
titularului de curs, directorului de departament și decanul facultății; 
- intensificarea demersurilor de îmbunătățire a protocoalelor de colaborare cu diverși parteneri din mediul socio-economic; 
- redactarea de către titulari cat mai rapid a cursurilor de specialitate pentru disciplinele predate; 
- pentru a creste vizibilitatea si impactul cercetării desfășurate în cadrul instituției recomandam implicarea cadrelor didactice în derularea 
unor proiecte de nivel internațional. 



 

 

 

 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 

 

Propunerea Comisiei de experţi permanenţi de specialitate – Arte, Arhitectură, 
Urbanism, Educație Fizică și Sport, adoptată în şedinţa online din data de 08.04.2020 a fost: 
retragerea acreditării domeniului universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI 
FIZICE, cu o capacitatea de școlarizare de 100 studenți școlarizați în primul an de studiu, conform 
Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei şi Fişelor de evaluare, 
înregistrate la ARACIS cu nr. 117 din 08.04.2020. 

Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea: 

Nr. 
crt. 

Programul de studii 
universitare de masterat 

Locație Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Numărul de 
credite de 
studiu 
transferabile 

Tip masterat (cercetare/ 
profesional/ didactic) 

1. Educaţie fizică şcolară şi 
management sportiv 

Galați Română Cu frecvență 120 Profesional 

2. Kinetoterapie la 
domiciliu 

Galați Română Cu frecvență 120 Profesional 

3.  Kinetoterapie la 
domiciliu 

Chișinău Română Cu frecvență 120 Profesional 

4. Loisir - Fitness Cahul Română Cu frecvență 120 Profesional 

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    
AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform prevederilor 
Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii programelor de 
studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de evaluare externă 
periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia de 
experţi permanenţi de specialitate şi a avizului Directorului Departamentului de Acreditare 
privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior a constatat că: 

Domeniul de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI EDUCAŢIEI FIZICE cu 
structura menționată mai sus nu satisface cerinţele normative obligatorii, standardele şi 
indicatorii de performanţă şi standardele specifice. 
 

 
 
 
 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS 
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat ŞTIINŢA SPORTULUI ŞI 
EDUCAŢIEI FIZICE 
Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi 
 

26/30 
 

 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, elaborat 

şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și completările 

ulterioare, se propune: 

 Retragerea acreditării domeniului universitare de masterat – ŞTIINŢA SPORTULUI 
ŞI EDUCAŢIEI FIZICE având următoarea structură: 

Nr. 
crt. 

Programul de studii 
universitare de masterat 

Locație Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Numărul de 
credite de 
studiu 
transferabile 

Tip masterat (cercetare/ 
profesional/ didactic) 

1. Educaţie fizică şcolară şi 
management sportiv 

Galați Română Cu frecvență 120 Profesional 

2. Kinetoterapie la 
domiciliu 

Galați Română Cu frecvență 120 Profesional 

3.  Kinetoterapie la 
domiciliu 

Chișinău Română Cu frecvență 120 Profesional 

4. Loisir - Fitness Cahul Română Cu frecvență 120 Profesional 

 din  Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galaţi; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studiu: 200 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniul de studii universitare de 
masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport. 

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate în ședința online a Consiliului ARACIS la data de 

16.04.2020. 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 
 

Președinte Prof. univ. dr. Iordan PETRESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. Cristina GHIȚULICĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. Dorian COJOCARU  

Director Departament de 

evaluare externă 

Conf. univ. dr. Mădălin BUNOIU  

Director Departament de 

acreditare 

Prof. univ. dr. Simona LACHE  

 

Acest aviz este valabil până la data de 16.04.2021. Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei și 

Cercetării în vederea elaborării Hotărârii de Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității „Dunărea de Jos“ din 

Galaţi. 

 
București, aprilie, 2020 
S028/117 RA 

SL/MM 



 

 

Anexă 

 Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ superior (denumire în limba română 
și în engleză) 

Universitatea Națională de Arte „George Enescu” Iași 
"George Enescu" National University of Arts Iasi 

2. Domeniul de studii universitare de masterat evaluat 
(denumire în limba română și în engleză) 

Arte Vizuale 
Visual Arts 

3. Lista programelor de studii universitare de masterat din 
domeniu (denumire în limba română și în engleză) 
 

1. Pictură 
    Painting 
2. Sculptură – practici contemporane 
    Sculpture – Contemporary Practices 
3. Grafică, ilustrație, animație 
    Graphic Arts, Illustration, Animation 
4. Fotografie și artă video 
    Photography and Video Art 
5. Artă murală și ceramică în spațiul public 
    Mural and Ceramic Art in the Public Area 
6. Studii de modă 
    Fashion Studies 
7. Design 
    Design 
8. Conservarea și Restaurarea Operei de Artă 
    Conservation and Restauration of Work of Art 
9. Teorii și Practici în Artele  Vizuale 
    Theories and Practices in Visual Arts 

4. Numărul de studenți înmatriculați la programele de studii de 
masterat din domeniu 

- Pictură, Sculptură – practici contemporane, Grafică, ilustrație, animație, Fotografie și artă video: 79 
masteranzi 
- Artă murală și ceramică în spațiul public, Studii de modă: 36 masteranzi 
- Design: 41 masteranzi 
- Conservarea și Restaurarea Operei de Artă: 13 masteranzi 
- Teorii și Practici în Artele Vizuale: 20 masteranzi 
Total domeniu de master Arte Vizuale: 189 masteranzi 
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5. Numărul de cadre didactice care predau la programele de 
studii de masterat din domeniu, din care titulari 

- Pictură, Sculptură – practici contemporane, Grafică, ilustrație, animație, Fotografie și artă video: 26 cadre 
didactice / titulari 26  
- Artă murală și ceramică în spațiul public, Studii de modă: 13 cadre didactice / titulari 13  
-  Design: 11 cadre didactice / 9 titulari 
- Conservarea și Restaurarea Operei de Artă: 6 cadre didactice / 6 titulari 
- Teorii și Practici în Artele Vizuale: 8 cadre didactice  / 8 titulari 

6. Diplomă eliberată 1. Pictură 
2. Sculptură – practici contemporane 
3. Grafică, ilustrație, animație 
4. Fotografie și artă video 
5. Artă murală și ceramică în spațiul public 
6. Studii de modă 
7. Design 
8. Conservarea și restaurarea operei de arta 
9. Teorii și practici în artele vizuale 

7. Nivelul de calificare conform CNC 7 

8. Obiectivele comune ale programelor de studii de masterat din 
domeniu 

Programele de studiu de masterat de la FAVD au drept obiectiv: 

- specializarea absolventului într-o direcţie teoretică sau practică; 

- antrenarea în activităţi de cercetare artistică sau ştiinţifică; 

- asigurarea bazei de studiu pentru activitatea de cercetare artistică individuală (doctorat); 

- obţinerea unor competenţe complementare studiilor de licenţă, parte din cunoştinţele transmise având un 
caracter interdisciplinar. 

9. Durata de școlarizare (exprimată în număr de semestre) 1. Pictură – 4 semestre 
2. Sculptură – practici contemporane – 4 semestre 
3. Grafică, ilustrație, animație – 4 semestre 
4. Fotografie și artă video – 4 semestre 
5. Artă murală și ceramică în spațiul public – 4 semestre 
6. Studii de modă – 4 semestre 
7. Design – 4 semestre 
8. Conservarea și restaurarea operei de arta – 4 semestre 
9. Teorii și practici în artele vizuale – 4 semestre 

10. Numărul total de credite ECTS 1. Pictură – 120 credite 
2. Sculptură – practici contemporane – 120 credite 
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3. Grafică, ilustrație, animație – 120 credite 
4. Fotografie și artă video – 120 credite 
5. Artă murală și ceramică în spațiul public – 120 credite 
6. Studii de modă – 120 credite 
7. Design – 120 credite 
8. Conservarea și restaurarea operei de arta – 120 credite 
9. Teorii și practici în artele vizuale – 120 credite 

11. Scurtă descriere a calificărilor vizate pe domeniu Pictură, Sculptură – practici contemporane, Grafică, ilustrație, animație, Fotografie și artă video  
Programele de studii răspund unor necesități reale de ordin practic, educațional și cultural, în conformitate cu 
legile economiei de piață dar și corelat cu performanțele din zona extrem de dinamică a creației artistice. 
Cunoștințele teoretice generale și tehnico – artistic - aplicative însușite de licențiații în arte plastice pe parcursul 
celor trei ani anteriori (licență) sunt valorificate într-un plan superior de un program de conștientizare și 
conceptualizare a creației artistice. 
Artă murală și ceramică în spațiul public 
Programul, are misiunea de a forma profesionişti în domeniul artelor ambientale, a decoraţiilor murale 
interioare şi exterioare. Această direcţie de studiu are ca scop formarea de competenţe în proiectarea de obiect 
funcţional (unicat şi de serie industrială) şi de modelare estetică ambientală. 
Studii de modă  
Programul de master reprezintă un cadru academic de inițiere în practica de cercetare care adăuga la baza de 
cunoștințe a practicianului și reperele teoretice ale domeniului.  
Design 
Programul de studii de master Design asigură aprofundarea studiilor de licenţă în domeniul designului, precum 
şi dezvoltarea capacităţilor de cercetare ştiinţifică. El urmăreşte înţelegerea corectă a desfăşurării procesului de 
design şi asimilarea corectă a cunoştinţelor, dezvoltarea abilităţilor şi dobândirea competenţelor în vederea 
exercitării profesiei de designer. 
Conservarea și Restaurarea Operei de Artă 
Programul de studiu Conservare şi Restaurare a fost înfiinţat ca urmare a solicitărilor din sfera cultural-artistică 
şi economico-turistică a României. Necesitatea și oportunitatea creării calificării faţă de piaţa muncii din 
perspectiva dezvoltării economice, a decurs din nevoia de specialiști cu pregătire ştiinţifică complexă pentru 
supravegherea, conservarea şi restaurarea operelor de artă din patrimoniul cultural naţional şi înternaţional. 
Teorii și Practicii în Artele Vizuale este conceput ca program de studii universitare vocaţionale și are ca misiune 
specializarea absolventului într-o direcţie teoretică sau practică, antrenarea în activtăţi de cercetare artistică 
sau ştiinţifică, asigurarea bazei de studiu pentru o eventuală activitate de cercetare artistică individuală 
(doctorat), cunoştinţele transmise având un caracter interdisciplinar. 
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12. Verdict  - Menținerea acreditării / neacreditare (în limba 
română și în engleză) 

Menținerea acreditării 
Maintaining accreditation 

13 Modificări solicitate în vederea reanalizării domeniului  

14. Acreditat de ARACIS la data de: 2014 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Conf. univ. dr. Marina Theodorescu; Prof. univ. dr. Daniela Constantin; Prof. univ. dr. Nicolae Suciu; student 
Cosmina Maria Anghel 

16. Perioada vizitei de evaluare 30 septembrie – 2 octombrie 2019 

 


